

ПРОТОКОЛ № 12

засідання кафедри української мови

Факультету філології

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

від «26» червня 2024 року

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри, доц. М.П. Брус, проф. В.М. Барчук, проф. В.В. Грещук, проф. М.І. Голянич, доц. М.В. Бігусяк, доц. В.В. Грещук, доц. І.М. Думчак, доц. І.Ф. Джочка, доц. В.М. Пітель, доц. Л.І. Пена, доц. Р.І. Стефурак, доц. О.Д. Ципердюк, ст. лаборант кафедри О.Г. Бойчук.

Порядок денний:

1. Події за місяць.
2. Науково-дослідницька робота.
3. Навчально-освітній процес.
4. Профорієнтаційні заходи.
5. Результати обговорення стану розробки й написання кваліфікаційних робіт у другому семестрі здобувачів вищої освіти рівня магістра.
6. Різне.

I. СЛУХАЛИ: про події на кафедрі за червень.

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри Брус М.П. з інформацією про заходи, проведені в межах Шекспірівського фестивалю; високі показники Прикарпатського національного університету в міжнародних рейтингах вищих навчальних закладів; конкурс на заміщення вакантних посад та участь у ньому професора Барчука В.М.; підсумки наукового та освітнього процесу 2023-2024 навчального року.

УХВАЛИЛИ: у наступному навчальному році оптимізувати наукову діяльність на кафедрі української мови.

II. СЛУХАЛИ: про науково-дослідницьку роботу.

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри Брус М.П. з інформацією про участь у Міжнародній науковій конференції на тему «Сучасна україністика дома й у світі: виклики, проблеми, перспективи»; доповіді викладачів кафедри української мови на Всеукраїнській науковій конференції «Творчість Марка Черемшини та українська культура кінця XIX – початку XX сторіччя»; участь студентів у конференціях.

УХВАЛИЛИ: активніше брати участь наукових конференціях та надсилати відповідні дописи для публікації на сайті кафедри.

ІІІ СЛУХАЛИ: про навчально-освітній процес.

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри української мови Брус Марія Петрівна з інформацією про лекційні заняття, організовані доценткою Пеною Любов'ю Іванівною для посадових осіб місцевого самоврядування та державних службовців; доцентка Джочка І.Ф. про результати роботи студентського наукового гуртка «Актуальні проблеми сучасної морфології»; доцент Бігусяк М.В. про підсумки діалектологічної практики студентів 2 курсу ОР бакалавра спеціальностей 035 Філологія (Українська мова та література), 014 Середня освіта (Українська мова і література); професорка Голянич М.І. про завершення роботи Державної екзаменаційної комісії № 1.

УХВАЛИЛИ: у новому навчальному році активніше залучати студентів спеціальностей 035 Філологія (Українська мова та література), 014 Середня освіта (Українська мова і література) до заходів, організованих викладачами кафедри української мови.

ІV. СЛУХАЛИ: про профорієнтаційні заходи.

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри української мови Брус М.П. про початок роботи приймальної комісії та участь у ній викладачів кафедри української мови.

УХВАЛИЛИ: організовувати профорієнтаційні зустрічі з випускниками ліцеїв міста й області; активно наповнювати сайт кафедри та сторінки в соцмережах профорієнтаційними матеріалами.

V. СЛУХАЛИ: Результати обговорення стану розробки й написання кваліфікаційних робіт у другому семестрі здобувачів вищої освіти рівня магістра.

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри української мови Брус М.П. довела до відома, що магістри працюють над двома основними розділами роботи, добре орієнтуються у власній проблематиці, володіють апаратом дослідження, уміло формують висновки до частин своєї роботи, готують презентації за матеріалами проведених досліджень.

УХВАЛИЛИ: узяти участь у звітній науковій конференції студентів Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

VI. СЛУХАЛИ: про визнання результатів стажування (комплексного підвищення кваліфікації) професора кафедри української мови Грещука Василя Васильовича.

УХВАЛИЛИ:

1. Відповідно до постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 та Положення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника про підвищення кваліфікації НПП (уведено в дію наказом ректора № 196 від 5 квітня 2023 р.), визнати результати стажування (комплексного підвищення кваліфікації) тривалістю 30 год. (1 кредит ЄКТС) професора кафедри української мови **Грещука Василя Васильовича**, яке відбулось у рамках таких заходів:

- курс «Управління якістю освіти в школі» на платформі «Prometheus» обсягом 30 годин (1 кредит ЄКТС)

2. Просити вчену раду Факультету філології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника визнати результати стажування (комплексного підвищення кваліфікації) професора кафедри української мови **Грещука Василя Васильовича**.

СЛУХАЛИ: про визнання результатів стажування (комплексного підвищення кваліфікації) доцента кафедри української мови **Грещук Валентини Василівни**.

УХВАЛИЛИ:

1. Відповідно до постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 та Положення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника про підвищення кваліфікації НПП (уведено в дію наказом ректора № 196 від 5 квітня 2023 р.), визнати результати стажування (комплексного підвищення кваліфікації) тривалістю 42 год. (1,4 кредиту ЄКТС) доцента кафедри української мови **Грещук Валентини Василівни**, яке відбулось у рамках таких заходів:

- курс «Управління якістю освіти в школі» на платформі «Prometheus» обсягом 30 годин (1 кредит ЄКТС)

- участь у V Міжнародній науково-практичній конференції «Україно моя вишивана: етнокультурний та освітньо-виховний потенціал української вишиванки» обсягом 12 годин (0,4 ЄКТС)

2. Просити вчену раду Факультету філології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника визнати результати стажування

(комплексного підвищення кваліфікації) доцента кафедри української мови **Грещук Валентини Василівни**.

СЛУХАЛИ: про визнання результатів стажування (комплексного підвищення кваліфікації) доцента кафедри української мови **Ципердюк Оксани Дмитрівни**.

УХВАЛИЛИ:

1. Відповідно до постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 та Положення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника про підвищення кваліфікації НПП (уведено в дію наказом ректора № 196 від 5 квітня 2023 р.), визнати результати стажування (комплексного підвищення кваліфікації) тривалістю 30 год. (1 кредит ЄКТС) доцента кафедри української мови **Ципердюк Оксани Дмитрівни**, яке відбулось у рамках курсу «Критичне мислення для освітян» на платформі «Прометеус» обсягом 30 год. (1 кредит ЄКТС).

2. Просити вчену раду Факультету філології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника визнати результати стажування (комплексного підвищення кваліфікації) доцента кафедри української мови **Ципердюк Оксани Дмитрівни**.

СЛУХАЛИ: про визнання результатів стажування (комплексного підвищення кваліфікації) доцента кафедри української мови **Бабій Ірини Орестівни**.

УХВАЛИЛИ:

1. Відповідно до постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 та Положення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника про підвищення кваліфікації НПП (уведено в дію наказом ректора № 196 від 5 квітня 2023 р.), визнати результати стажування (комплексного підвищення кваліфікації) тривалістю 60 год. (2 кредити ЄКТС) доцента кафедри української мови **Бабій Ірини Орестівни**, яке відбулось у рамках курсів «Інформаційна гігієна під час війни» обсягом 15 год. (0,5 кредита ЄКТС) і «Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню в соцмережах, в інтернеті та на телебаченні» на платформі «Prometheus» обсягом 45 год. (1,5 кредити ЄКТС).

2. Просити вчену раду Факультету філології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника визнати результати стажування (комплексного підвищення кваліфікації) доцента кафедри української мови **Бабій Ірини Орестівни.**

Завідувач кафедри української мови,
доктор філологічних наук, доцент



Марія БРУС

Секретар: старший лаборант
кафедри української мови



Оксана БОЙЧУК